
 

 

KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ ZKOUŠEK 

PROFILOVÉ ČÁSTI MATURITNÍ ZKOUŠKY 

 

Anglický jazyk 

 

platná pro jarní a podzimní zkušební období školního roku 2024/2025 

pro obory: 

 

78-42-M/01 Technické lyceum 

33-41-M/01 Nábytkářská a dřevařská výroba 

36-47-M/01 Stavebnictví 

23-41-M/01 Strojírenství 

33-41-M/01 Nábytkářská a dřevařská výroba 

23-45-L/01 + 23-51-H/01 Mechanik seřizovač pro CNC 
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Hodnocení ústní maturitní zkoušky z anglického jazyka 

 

Kritérium hodnocení 
 

Bodové hodnocení 

 
Zadání/ obsah 
 
Hodnotí se, do jaké míry odpovídá sdělení 
žáka zadání, jak je jasné, účelné a 
srozumitelné a do jaké míry je žák schopen 
komunikovat samostatně 

3 body: sdělení žáka odpovídá zadání, je 
jasné, účelné a souvislé 
2 body: drobné chyby v projevu 
1 bod: sdělení neodpovídá zadání ve větší 
míře, není účelné, jasné a souvislé 
0 bodů: sdělení žáka ani za stálé asistence 
zkoušejícího nesplňuje zadání 

 
Lexikální kompetence 
 
Hodnotí se použitá slovní zásoba, její 
rozsah a správnost 

 
3 body: slovní zásoba je široká, správně 
použitá, drobné chyby nebrání porozumění 
2 body: slovní zásoba je většinou široká a 
správně použitá 
1 bod: slovní zásoba je omezená, chyby ve 
větší míře brání porozumění 
0 bodů: slovní zásoba je nedostatečná, 
nesprávně použitá, chyby brání porozumění 

 
Gramatická kompetence 
 
Hodnotí se rozsah a správnost použitých 
gramatických prostředků včetně PTN. 

 
3 body: rozsah mluvnických prostředků je 
široký, jsou použity správně a chyby 
nebrání v porozumění 
2 body: rozsah mluvnických prostředků je 
většinou široký a správně použitý 
1 bod: použité mluvnické prostředky nejsou 
ve větší míře použity správně 
0 bodů: mluvnické prostředky jsou 
v nedostatečném rozsahu a nejsou použity 
správně 
 

 
Fonologie 
 
Hodnotí se plynulost, výslovnost, intonace a 
souvislost projevu 

 
3 body: projev žáka je plynulý a jasný, 
výslovnost správná a intonace přirozená 
2 body: v projevu dojde k drobnějším 
nedostatkům 
1 bod: projev je nesouvislý, je obtížné mu 
porozumět, výslovnost je ve větší míře 
nesprávná 
0 bodů: projev je natolik nesouvislý, že je 
obtížné mu porozumět, výslovnost brání 
porozumění 
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První tři kritéria jsou hodnocena pro každou část zkoušky zvlášť. Celkem za ně žák může 

získat 27 bodů (3 části x 3 kritéria x 3 body). Kritérium fonologické kompetence je 

hodnoceno souhrnně v průběhu celé zkoušky. Žák za něj může získat 3 body. 

 

Maximální možný počet dosažených bodů je 30. Minimální počet bodů pro úspěšné 

složení zkoušky je 12. 

 

Výsledný počet bodů/známka 

30 - 26 
 

1 

25 - 21 
 

2 

20 - 16 
 

3 

15 - 12 
 

4 

 

Struktura písemné práce z anglického jazyka 

 

Písemná práce se skládá ze dvou částí, v každé z nich žák zpracovává jedno zadání. Tvoří 

tedy celkem dva různé texty. Maximální dosažený počet bodů je 36 za obě části, minimum 

nutné pro úspěšné zvládnutí písemné zkoušky je 16 bodů.  

Na celkovém hodnocení maturitní zkoušky z anglického jazyka se podílí 40% (ústní zkouška 

60%). 

 

Části písemné 
práce 

Délka textu Vymezený čas Slohové útvary Bodové 
hodnocení 

 
 

1.část 

 
 
140 – 160 slov 

 
 
 
 
 

120 minut 
 

 Korespondence 

 Vypravování 

 Článek 

 Charakteristika 

 Popis 

 
 

24 bodů 

 
 

2.část 

 
 

60 – 80 slov 

 Korespondence 

 Popis 

 Oznámení 

 Vzkaz 

 Pozvánka 

 Instrukce/návod 

 
 
 

12 bodů 
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Hodnocení písemné práce 

 

Kritérium 
hodnocení 

Co dané kritérium hodnotí Bodové 
hodnocení 

1. část 2. část 

Zpracování zadání, 
obsahu a rozsahu 
textu 

 zda je dodržen požadovaný typ textu 

 jakým způsobem je zpracován obsah a 
všechny body zadání 

 požadovaná délka textu 
Nedodrží-li žák zadaný slohový útvar nebo 
téma, je celá část hodnocena 0 body. 

 
 
6 bodů 

 
 
3 body 

Organizace a 
koherence textu, 
včetně rozsahu PTN 

 zda a do jaké míry je text souvislý a 
soudržný, je-li čtenáři srozumitelný 
z hlediska posloupnosti sdělení  

 jakými prostředky textové návaznosti žák 
realizoval soudržnost textu, zda byly 
použity správně a v dostatečném rozsahu 

 
 
6 bodů 

 
 
3 body 

Slovní zásoba a 
pravopis (správnost 
a rozsah) 

 zda a nakolik jsou slovní zásoba a pravopis 
použity správně. Při hodnocení se rozlišují 
chyby podle jejich závažnosti. 

 jak široká je použitá slovní zásoba 

 
6 bodů 

 
3 body 

Mluvnické 
prostředky 
(správnost a rozsah) 

 zda a nakolik jsou mluvnické prostředky 
použity správně a nebrání porozumění 
textu 

 jak široký je rozsah použitých mluvnických 
prostředků vzhledem k zadání a 
očekávané úrovni obtížnosti 

 
 
6 bodů 

 
 
3 body 

 

Výsledný počet bodů/známka 

36 - 32 
 

1 

31 - 27 
 

2 

26 - 22 
 

3 

21 - 16 
 

4 

 

 

Kritéria byla projednána v předmětové komisi dne: 27.6.2024 

Za předmětovou komisi: Mgr. Zdeňka Martínková 
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